



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 44. ROČNÍK / 2012 / 6

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 / Předsednictvo s. 2 / Sekretariát a komise s. 2

■ SLOVO PŘEDSEDY



Národním šampionátům se daří

Po zdařilých domácích mistrovstvích v přespolním běhu ve Střelských Hořticích a půlmaratonu v Pardubicích se skvěle povedl i šampionát mužů a žen ve Vyškově. Výborné výkony atletů, skvělá příprava pořadatelů a především zájem diváků posunuly mistrovství na úroveň, kterou si zaslouží. Nová rozcvičovací rovinka na stadionu, široký doprovodný program den před šampionátem na vyškovském náměstí i vysoká finanční podpora z rozpočtu města na vlastní organizaci jsou důkazem zájmu o takovouto akci a věřím, že i do budoucna se nám pořadí úroveň šampionátů udržet. Jeden z bodů programu, který jsme si pro toto volební období, vytkli – tedy užší spolupráce s municipalitami a zkvalitnění národních mistrovství, se daří plnit.

Vyškov byl také poslední příležitostí k nominaci na mistrovství Evropy do Helsinek, celkový počet – 44 nominovaných atletů – je historicky druhý největší v historii samostatné ČR. Helsinky jsou zaslíbené českým atletům, byly svědkem našich vynikajících úspěchů. Je třeba připomenout rok 1952 a olympijské hry, na kterých získal Emil Zátopek tři zlaté medaile na pět a deset kilometrů i v maratónském běhu. Jeho žena Dana zvítězila v hodu oštěpem, olympijskými vítězi se stali oba ve stejný den.

Významné je z českého pohledu také mistrovství světa v atletice v roce 1983 a nezapomenutelný světový rekord Jarmily Kratochvílové na 400 metrů a její druhý titul na osmistovce. Světový šampionát byl zlatým také pro Helenu Fibingerovou a Imricha Bugára. Medaile přivezli Táňa Kocembová, Remigius Machura a Gejza Valent. I v roce 2005 si čeští reprezentanti Roman Šebrle, Pavla Hamáčková a Věra Cechlová užili stupně vítězů. Těším se do Helsinek na napínavé souboje a přeji českému týmu, aby ve Finsku navázal na úspěchy svých slavných předchůdců.

Libor Varhaník



SLOVO REDAKCE

Vážení čtenáři,

právě si díváte na šesté číslo Atletických listů roku 2012. Z hlavních témat v něm najdete rozhovor s novým předsedou ekonomické komise Jiřím Topinkou a v profilech největších oddílů v jednotlivých krajích pokračujeme atlety z USK VŠEM Ústí nad Labem.

Na tomto místě vás také pravidelně vyzýváme, abyste neváhali napsat své obsahové i formální připomínky na mprochazka@atletika.cz. Nadále uvítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména bližící se výročí členů atletického hnutí do rubriky Kalendárium.

Příjemné čtení přeje

Michal Procházka, redaktor AL



■ PŘEDSEDNICTVO

Jednání 19. června 2012

P ČAS řídil předseda ČAS Libor Varhaník. ■ P ČAS schválilo souhrn úkolů ze dne 15. května a uložilo zařadit je do plánu práce. ■ Předsednictvo ČAS vzalo na vědomí způsob nominace na OH 2012. ■ Předsednictvo ČAS schválilo nominaci závodníků a doprovodu pro ME v běhu do vrchu. Družstvo žen: Pavla Schorná, Pavla Havlová, Taťana Metelková, Kamila Gregorová, družstvo mužů: Jakub Bajza, Jiří Voják, Robert Krupička, Petr Pechek, družstvo juniorů: Jan Janů, Libor Bucifal, Filip Závěský, Josef Havlíček. ■ Předsednictvo ČAS zhodnotilo vystoupení juniorských družstev na mezistátním utkání do 19 let jako úspěšné. ■ P ČAS zhodnotilo jako pozitivní vystoupení Milana Kocourka na EP v běhu na 10 000 metrů. ■ P ČAS schválilo termíny plánu práce na II. pololetí 2012 a uložilo předsedům komisí doplnit program plánu práce. ■ P ČAS schválilo Zásady zpracování rozpočtového záměru ČAS pro rok 2013. ■ P ČAS přijalo za člena oddíl TJ Sokol Bilovice nad Svitavou. ■ P ČAS schválilo, že finále Poháru rozhlasu 2013 bude pořádat Litomyšl. ■
Karolína Farská



■ SEKRETARIÁT A KOMISE

■ ROZHOVOR S PŘEDSEDOU EKONOMICKÉ KOMISE JIŘÍM TOPINKOU.

Jaká je aktuální ekonomická situace svazu?

Jsem rád, že mohu prohlásit, že svaz má pro letošní rok zajištěn dostatek finančních zdrojů jak na vlastní provoz, tak i na veškeré naplánované projekty a akce. Zbývá nám také nepoměrně vyšší částka – než tomu bylo zejména do roku 2010 – na podporu činnosti atletických oddílů a klubů.

Jak se to projevilo na výsledném rozpočtu?

Rok 2011 svaz ukončil s přebytkem ve výši 5.655 tisíc korun. Díky přebytku došlo k výraznému posílení finančních rezerv svazu. Podstatné je, že tvorba přebytku a v návaznosti na to i tvorba těchto rezerv nebyla realizována na úkor úkolů, které má svaz plnit. Svaz je díky tomu finančně stabilní a plní své závazky. Důležité je i to, že ve stejné situaci je také naše dceřiná společnost Česká atletika s.r.o. Díky tomu tvoří dohromady se svazem ekonomicky, organizačně a personálně se doplňující organizmus, který působí ve prospěch celého atletického hnutí.

Jak vidíte výhled do dalších let? Před rokem jste hovořil o tom, že systém financování sportu není stabilní. Jak to vypadá nyní?

Nechci být přehnaným optimistou, ale na celostátní úrovni je patrný posun k lepšímu. Mediální kampaň z podzimu loňského roku „Hvězdy nepadají z nebe“ problém financování sportu jednak výrazně zviditelnila a snad i trochu vysvětlila těm, kteří se o sportovní problematiku běžně nezajímají. Transformace někdejšího tzv. kalouskovského do rozpočtové kapitoly MŠMT, konkrétně do Programu V snad poskytuje sportovním svazům i klubům minimální jistotu finančního rámce pro ekonomické zajištění jejich existence v širším slova smyslu, nejen tedy – jako je tomu u Programů I – IV – úzce definovaným oblastem činnosti.

„Vyhráno“ ale ještě není, že?

Rozhodně nejsme na konci celého procesu, jehož cílem by měla být finanční stabilizace sportovního prostředí. Ta by v ideálním případě měla umožnit sportovním svazům a klubům středně a dlouhodobé plánování a hlavně by měla vrátit těžší řídicí činnosti svazů a klubů z ekonomické oblasti zpět k organizaci sportovní přípravy a sportovních soutěží.

Bankrot Sazky jste v našem předešlém rozhovoru očekával, přesto je na místě zeptat se, co znamená z hlediska financí pro atletiku?

Téměř nic – již déle než dva roky funguje svaz bez peněz ze Sazky. Negativní je tak v současné době pouze ta skutečnost, že pozbytím těchto financí došlo k absolutnímu poklesu těch příjmů, které jsme si v minulosti zvykli označovat jako vlastní zdroje a jejichž dominantním znakem je velmi široká účelovost jejich využití. Logicky se tak v rozpočtu svazu zvýšila váha účelových finančních zdrojů. Ruku v ruce s tím roste také administrativa k jejich vyúčtování. Tato náročnost není způsobena rozhodnutím svazu, je dána ze strany poskytovatelů těchto zdrojů a my ji prakticky nemůžeme ovlivnit.



Výtěžky z loterií nyní míří převážně do obcí a jednotlivé oddíly o ně musí bojovat na regionální úrovni samy. Vidíte naději na posun k původnímu návrhu, který směřoval část výnosů přímo sportu?

Trochu vás opravím – původní návrh novely loterijního zákona s určením tzv. loterijní daně pro sport nepočítal. Tato výlenka byla do novely vklíněna až při projednávání návrhu v poslanecké sněmovně. Myslím, že tím, že Senát novelu v této podobě odmítl, poslal ideu navázání výnosů rozpočtové daně na sport do propadlístě dějin definitivně anebo na hodně dlouhou dobu. Neumím si totiž představit, že by došlo k odebrání těchto výnosů obcím, to by zákonodárcům přineslo příliš velká politická rizika.

Získávání peněz na místní úrovni je nepochybně složitější, že?

Pro sport by přirozeně bylo jednodušší řešit finance z loterií na centrální úrovni a k jejich distribuci směrem k základním článkům využít svou vlastní organizační strukturu. Takto se musí základní články samy postarat o to, aby v jednotlivých městech a obcích na tyto finanční prostředky dosáhly. Já věřím, že se to podaří, potrvá to však delší dobu než se dojde k prosazení těchto požadavků v celostátním měřítku a stane se z toho běžná praxe, kterou budou obce a města respektovat.

Směřují kroky státu k tomu, aby se zlepšilo zjevné podfinancování sportu? Jaké konkrétně stát či ministerstvo dělají?

Domnívám se, že po finanční stránce asi nemůžeme od státu očekávat výrazně vyšší podporu. Stav státních financí je všeobecně znám – stát si vlastně každý rok půjčuje minimálně na 10 % svých výdajů a tedy vlastně i na stejný objem dotací, které nám poskytuje. Co však stát může udělat, aniž by to vyvolalo nějaké další tlaky na jeho výdaje, je zohlednění fenoménu sportu v české legislativě.

Co by bylo potřeba s právním rámcem sportu udělat?

V současné době není v naší legislativě sport nijak řešen a to i přesto, že se jedná o velmi specifickou oblast, ve které nelze tradiční právní postupy uspokojivě aplikovat. Mám na mysli především otázky spojené s účetními a daňovými předpisy, s rozpočtovými předpisy, s problematikou veřejných zakázek či s postavením a činností sportovců a trenérů. Ignorování specifík sportu v těchto oblastech považují osobně za velkou brzdou rozvoje sportu – a to i ve smyslu finančním. To ale neznamená, že volám po větší míře regulace ze strany státu či po komplikovanější a podrobnější právní úpravě.

Má být řešení slabé finanční podpory jen na bedrech státu?

Mluvíme-li o řešení podfinancování sportu, nesmíme zapomínat na územní samosprávné celky – obce, města a kraje. Mám za to, že budoucnost českého sportu je z větší části právě v jejich rukách. V jejich případě však nelze hledat nějaký univerzální recept, protože prostě neexistuje. Obecně lze však konstatovat, že pokud samospráva výrazně finančně neposílí provoz a údržbu sportovišť a ohodnocení trenérů, nelze očekávat výraznou změnu k lepšímu.

Jak z pohledu ekonomiky změní situaci chystaný přesun kompetencí z ČSTV na ČOV? Jde „jen“ o technickou záležitost přes koho budou proudit finance k jednotlivým svazům?

Neznám konkrétní podobu této transformace a mám obavu, že ji neznají ani ti, kteří se na tomto procesu bezprostředně podílejí. Celý proces podléhá vývoji a gradaci tohoto vývoje lze očekávat po olympijských hrách, kdy by mělo být svoláno jednání pléna ČOV. Je tedy předčasně tento projekt v tuto chvíli hodnotit. Důležité je, aby transformace akcentovala potřeby atletiky jako hlavního olympijského sportu a dlouhodobě nejuspěšnějšího individuálního sportu v České republice.

Mistrovství Evropy v Ostravě skončilo kladným hospodářským výsledkem. Jak se zisk využil (využije)?

Tady je potřeba upozornit, že veškeré výnosy a náklady spojené s realizací ME do 23 let 2011 byly realizovány prostřednictvím k tomu účelu založené společnosti Ostrava 2011, s.r.o.. Tato firma byla založena dvěma společníky – Českým atletickým svazem a Statutárním městem Ostravou. Obchodní podíl každého ze společníků činí 50 % a od tohoto faktu se odvíjí řízení společnosti a rozhodování o jejich záležitostech. Oba společníci se shodli na tom, že zisk ponechají ve společnosti a že může být použit k financování dalších akcí typu ME či MS, pokud by se v následujících letech v Ostravě měly konat. Takže peníze te leží na účtech společnosti Ostrava 2011, s.r.o., a po nějakou dobu asi ještě ležet budou.

Praxe bylo přiděleno pořádání halové mistrovství Evropy. Co to znamená pro svaz z ekonomického hlediska?

HME je vrcholnou a prestižní akcí, současně však znamená i velkou finanční zátěž a nemusíme si zastírat, že přináší pořadatelé v tomto směru i nemalá rizika. Kandidatura se připravovala asi dva roky a tak jsme věděli, že musíme ekonomiku svazu připravit na to, že nám může být pořádání šampionátu přiděleno (což se nakonec také stalo).

V úvodu rozhovoru jste zmínil příznivý vývoj finančních rezerv svazu, mohou být použity na případný schodek rozpočtu HME?





Ano, mohou. Že se to může stát, ukazuje příklad pořadatele posledního HME – francouzské federace. Strategii svazu by v době, která do HME 2015 zbývá, mělo být dále finanční rezervy svazu posílit. Při své práci v organizačním výboru ME do 23 let 2011 jsem si ověřil, že pečlivá příprava rozpočtu a jeho průběžná aktualizace mohou ke zdárnému ekonomickému výsledku velmi přispět.

Co znamená přidělení HME pro vás osobně?

Je předčasné zaujímat k mé budoucí úloze nějaká stanoviska. Do přípravy kandidatury jsem byl přirozeně zapojen – zodpovídal jsem za přípravu navrhovaného rozpočtu HME 2015 pro účely dokumentů předkládaných v rámci kandidatury. V současné době se podílím na některých dílčích a aktuálních úkolech spojených s přípravou šampionátu. Nelze ale pominout, že na jaře příštího roku končí mé funkční období a valná hromada bude volit nové předsednictvo svazu.

Jste rozhodnutí se o funkci předsedy ekonomické komise ucházet znovu?

Ano, jsem, ale záleží samozřejmě, zda mne delegáti valné hromady zvolí. Pokud ano, budu považovat za svou přirozenou povinnost vyvinout veškeré úsilí, kterého jsem schopen, aby bylo HME 2015 pro svaz úspěšným pořadatelským počinem. Mistrovství by se tak stalo i vrcholem mého působení jako atletického funkcionáře. Pokud zvolen nebudu, nezříkám se možnosti podílet se na přípravě HME 2015, považoval bych však za svaté právo nově zvoleného předsednictva rozhodnout, zda mě znalosti, zkušenosti a schopnosti využije či nikoliv.

Michal Procházka

■ INFORMACE PRO ODDÍLY/KLUBY, KTERÉ ŽÁDAJÍ O PŘIDĚLENÍ SPORTOVNÍHO STŘEDISKA (SPS) PRO OBDOBÍ 2013 - 2014

22. května 2012, 14:04

Žádost o přidělení sportovního střediska může podat atletický oddíl/klub, který je přihlášen k činnosti u ČAS. Oddíl/klub by měl splňovat podmínky uvedené v Prováděcím pokynu ČAS k činnosti sportovních středisek atletiky platném od 19. 3. 2012. **Navíc bude vyžadována finanční spoluúčást oddílů ve výši 30 % celkové roční dotace, která bude oddílům přidělena.**

Žádost se podává formou vyplněného formuláře.

Formulář zasílá atletický oddíl/klub **od 1. 10. 2012 do 15. 10. 2012** (datum poštovního razítka). Vzhledem k tomu, že jsou na žádosti nutné podpisy zástupců oddílů/klubů a příslušného KAS/PAS, budou přijímány pouze žádosti zaslané poštou. Vyplněné formuláře zasílejte na Český atletický svaz, Diskařská 100, Praha 6, 160 00, Iveta Rudová, svazová trenérka mládeže.

Formulář k zařazení do systému SpS (včetně) najdete v tomto článku:

<http://www.atletika.cz/cas-informuje/informace-pro-oddilykluby-ktere-zadaji-o-prideleni/>

Platný prováděcí pokyn k činnosti SpS najdete zde:

<http://www.atletika.cz/clenska-sekce/mladez/sportovni-strediska/dokumenty-a-formulare-cas/>

Předběžnou žádost o přidělení SpS, je nutné zaslat elektronicky **do 31. 8. 2012** na email irudova@atletika.cz. V žádosti musí být uvedena přesná adresa oddílů/klubů a kontakt na zodpovědnou osobu (jméno, příjmení, telefon, email).

Postup při výběru dislokace SpS:

- kontrolní návštěvy vybraných stávajících SpS a nově žádajících oddílů/klubů (**září, říjen**)
- zhodnocení činnosti stávajících SpS a návrhů zařazení nových SpS při oponenturách ČPTM (**říjen -listopad 2012**)
- projednání žádostí a vytvoření návrhu dislokace SpS pro období 2013-2014 Komisí mládeže ČAS (**prosinec 2012**)
- předložení návrhu a jeho schválení Předsednictvem ČAS (**prosinec 2012**)
- oznámení dislokace SpS pro následující období prostřednictvím www.atletika.cz **do 15. 12. 2012** (včetně finančního zajištění – pouze pokud bude známa podpora projektu od MŠMT pro rok 2013)



Žádosti nepodávají oddíly, u kterých je v současné době zřízeno SpS. Oddíly budou obhajovat setrvání v systému při oponenturách (říjen – listopad 2012). Oddíly, které budou požadovat setrvání v systému, musí splnit podmínky uvedené v prvním odstavci tohoto oznámení.

za KM ČAS: D. Bor, předseda, I. Rudová, svazová trenérka mládeže
Formuláře a přílohy vytvořil: Martin Svoboda, člen KM ČAS

■ VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA POŘADATELE KINDERIÁDY

6. června 2012, 10:37

Český atletický svaz, Ferrero Česká s.r.o. a AMI Communications s.r.o.
vypisují

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na jednotlivé pořadatele krajských kol

15. ročníku Kinderiády pro školní rok 2012 – 2013

Zájemci o pořádání krajských kol Kinderiády musí splňovat tyto podmínky:

- 1. Vybavení stadiónu:** Je doporučena umělohmotná dráha a sektory (délka dráhy minimálně 200 m, počet drah minimálně 3 na oválu a 4 na rovince), přístupná travnatá plocha uvnitř dráhy (pro hod míčkem a realizaci projektu Kids' Athletics popsáno v samostatném bodě), zpřístupněné sociální zařízení, místnost pro kancelář závodu, zastřešené pracoviště vybavené stolem a 2 židlemi pro elektrickou časomíru, popř. ležení pro kameru el. časomíry, stůl, přípojku elektrického proudu a zdroj pitné vody pro catering.
- 2. Náčiní:** plné míče 1 kg minimálně 2 kusy, pásma 3x 20m, 1x 100m.
- 3. O pořadateltví** se mohou hlásit pořadatelé oblastních kol Kinderiády předchozích ročníků i noví zájemci.
- 4. Pořadatel musí být schopen zajistit** distribuci informace s odkazem na elektronický přihlašovací formulář Kinderiády na takový počet škol, aby zajistil účast minimálně 25 školních družstev z maximálního počtu 35.
- 5. Pořadatel musí zajistit volný prostor** o rozměrech 20x30m uvnitř dráhy, popřípadě v její těsné blízkosti pro zajištění doprovodného programu KidsAthletics.

Organizátor soutěže poskytuje pořadateli:

1. Finanční příspěvek na uspořádání akce.
2. Zajišťuje občerstvení pro soutěžící a doprovod.
3. Doprovodný program KidsAthletics.
4. Zpracování přihlášek, zápisů a výsledků a jejich zveřejnění na internetu.
5. Zajištění ozvučení akce (50% úhrady nákladů) pokud není v možnostech pořadatele.
6. Elektrickou časomíru.

(Výše uvedené služby zajišťuje či financuje organizátor – AMI Communications s.r.o.)

Výběr pořadatelů podléhá schválení Českého atletického svazu a společnosti Ferrero Česká.

Při výběru bude zohledněna zkušenost žadatele v pořádání soutěží pro žactvo, geografická poloha a dopravní dostupnost místa konání soutěže.

Příhlášku do výběrového řízení zasílejte do 30. června 2012 Vítu Rusovi na e-mailovou adresu: V.Rus@seznam.cz

Příhláška do výběrového řízení musí obsahovat: název organizace, jméno, příjmení, adresu, telefon a e-mail kontaktní osoby a řádně na osobu oprávněnou jednat jménem organizace.

Dále uveďte jeden (popř. dva) **STŘEDEČNÍ** (od příštího ročníku dojde ke změně dne konání jednotlivých kol Kinderiády) termíny v období:

19. 9. – 24. 10. 2012 a 10. 4. – 5. 6. 2013

který by vám k uspořádání krajského kola vyhovoval. Možné termíny viz zde: <http://www.atletika.cz/cas-informuje/vyberove-řízení-na-poradatele-kinderiady/>

Mgr. V. Rus,
člen komise mládeže ČAS – garant akce





■ PŘIHLÁŠKY NA EUROPEAN KIDS ATHLETICS GAMES

19. června 2012, 11:44

Největší evropský žákovský mítink European kids athletics games proběhne již po sedmé tradičně v Brně ve dnech 10.-13. 9. 2012. Na tomto mítinku se pravidelně představuje na jeden tisíc žákovských atletů ve věku od devíti do patnácti let, když konkurence je vždy okolo třinácti států z Evropy. Již nyní avizují pořadatelé tradiční účastníky z Anglie, Maďarska, Německa, Slovenska, Ruska, Ukrajiny, Malty, Lotyšska, Slovinska a další. V případě zájmu o start na tomto závodě musíte podat předběžnou přihlášku do 30. 6. 2012, kterou naleznete i s podrobnými informacemi o akci na stránkách www.cibasport.cz

Pořadatelé Vás srdečně zvou na ojedinelý sportovní zážitek.

Ctibor Nezdařil, ředitel závodu

■ VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA USPOŘÁDÁNÍ MČR 2013 (2014)

20. června 2012, 08:00

Soutěžní komise Českého atletického svazu vypisuje výběrové řízení na uspořádání mistrovství České republiky pro rok 2013:

– **v přespolním běhu mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších žákyň, mladších žáků a mladších žákyň**

(předpokládaný termín - 30. března)

– **na 10000 m na dráze mužů, žen, juniorů a junierek**

(předpokládaný termín - 4. května)

– **mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších žákyň, mladších žáků a mladších žákyň ve vícebojích**

(předpokládaný termín - 24. až 26. května)

– **veteránů na dráze**

(předpokládaný termín - 8. června, nebo 15. června, nebo 22. června)

– **juniorů, junierek, dorostenců a dorostenek na dráze**

(předpokládaný termín - 22. až 23. června)

– **mužů a žen do 22 let na dráze**

(předpokládaný termín - 31. srpen a 1. září)

– **družstev mužů a žen**

(předpokládaný termín - 7. září)

– **žáků a žákyň na dráze**

(předpokládaný termín - 21. a 22. září)

Vyzýváme všechny zájemce, aby své přihlášky do výběrového řízení zaslali buď poštou na adresu Soutěžní komise ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6, nebo e-mailem na adresu vfiser@atletika.cz a to nejpozději do **30. června 2012**.

Všem přihlášeným zájemcům budou následně zaslány konkrétní podmínky pro uspořádání mistrovství České republiky pro rok 2013 (2014).

Pro informaci případných zájemců jsou v příložené tabulce (viz níže) uvedeny částky, kterými ČAS přispívá na technické zabezpečení mistrovství České republiky pro rok 2014 pořadatelům. Kromě toho ČAS hradí na mistrovstvích České republiky pro rok 2012 měření zajišťované smluvním partnerem ČAS (a v některých případech také režii závodu).

Dušan Molitoris, předseda soutěžní komise ČAS

■ FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK ČAS NA POŘÁDÁNÍ MČR 2013 (2014)

MČR v přespolním běhu všech kategorií	70.000 Kč
MČR na 10 000 m na dráze mužů, žen, juniorů a junierek	20.000 Kč
MČR v běhu do vrchu mužů, žen, juniorů a junierek	30.000 Kč
MČR ve vícebojích mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších žákyň, mladších žáků a mladších žákyň	150.000 Kč
MČR veteránů na dráze	30.000 Kč
MČR juniorů, junierek, dorostenců a dorostenek na dráze	190.000 Kč
MČR do 22 let mužů a žen	150.000 Kč
MČR žactva na dráze	120.000 Kč
MČR družstev mužů a žen	100.000 Kč
MČR družstev mládeže	25.000 Kč
MČR mužů a žen na dráze 2014	230.000 Kč





■ KALENDÁRIUM



Obsah: Z činnosti v krajích s. 7 / Jednání KAS s. 9

■ Z ČINNOSTI V KRAJÍCH

■ PŘEDSTAVUJEME ATLETICKÝ ODDÍL USK VŠEM ÚSTÍ NAD LABEM

Předseda oddílu: Alexej Lesnik

Info o oddílu: www.uskvsem.cz

Počet registrovaných atletů v oddíle: 282

(údaje k 20. 6. 2012 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v oddíle odpovídal jeho předseda Alexej Lesnik.

Váš oddíl funguje při vysoké škole, jak jste konkrétně provázání?

Vysoká škola ekonomie a managementu je soukromá, zakladatel VŠEM je členem klubu a před pár lety ještě závodil za naše družstvo v první lize v hodů oštěpem. Škola nám pomáhá finančně i v jiných věcech, třeba tvorba a provoz stránek, grafické návrhy dresu a podobně.

Podle aktuální databáze na webu ČAS máte 282 členů. Kolik jich je celkově, včetně těch neregistrovaných pro mistrovské soutěže?

Neregistrovaných dětí, ročníků 2003 a mladších máme kolem stovky, dohromady tedy zhruba čtyři sta členů.

Jaký trend v jejich počtech pozorujete?

Počet dětí obzvlášť z mateřských školek pořád roste. Nechceme to uspěchat a na úkor kvality donekonečna nafukovat skupiny. Problém je v kvalitních, spolehlivých trenérech. Na příští trenérské schůzi budeme zrovna řešit, jak to bude fungovat po prázdninách – někdo jde na mateřskou, někdo na vysokou do Prahy, někdo do ciziny na Erasmus a podobně.

Kolik registrovaných pravidelně trénuje a závodí?

Máme čtyři žákovská družstva a dvě družstva dospělých v druhé lize. Takže bych tipoval na zhruba polovinu – přesnou statistiku nevedeme.

Jaký je ve vašem oddíle zájem o Atletiku pro děti?

Spolupracujeme s pěti mateřskými školkami a díky trenérkám Ivetě Dvořákové a Jitce Bedenkové to výborně „klape“ Pořádáme několikrát do roka velké akce pro tuto věkovou kategorii, kterých se účastní pokaždé 150 až 200 dětí.

Nastíhnete prosím strukturu vedení oddílu?

Já pracuji jako předseda klubu a vzhledem k tomu že při klubu máme SpS, funguje při tomto středisku i trenérská rada, jejíž vedoucí je Pavla Lesniková. O účetnictví se nám stará Ing. František Hrdina, na správné použití prostředků dohlíží jinak také trenér Jaroslav Sova.

Kolik činovníků se podílí na práci v oddíle?

Ono nejde o činovníky v přímém smyslu, jsou to trenéři, kteří navíc dělají vše okolo. Vedle jmenovaných v předešlé otázce to jsou již také zmíněné Iveta Dvořáková a Jitka Bedenková, dále Petr Myka a Slavomír Durila – vedoucí žákovských družstev kluků a holek – a Zbyněk Smetana, jenž se stará o tým žen.

Chystáte se usilovat pro příští rok o některé z mistrovství ČR?

Na stadionu nemáme kladivářský sektor, proto nemůžeme šampionáty pořádat.

Které závody jako oddíl letos pořádáte, popřípadě se na nich jinak podílí vaši členové?

Pořádáme kolo KPD staršího žactva, Pohár rozhlasu, Atletický čtyřboj, Kinderiádu, Májové a Národní závody.

Jakých úspěchů dosáhli vaši atleti?

Zdůraznil bych výsledky dvou úspěšných mládežníků. Tyčkařka Markéta Dvořáková získala loni titul na MČR v hale i na dráze, trojskokan Michal Bednařík navíc reprezentoval i na mezistátním utkání v Maarsku, které vyhrál, a zúčastnil se také olympiády mládeže v tureckém Trabzonu. Celkem se MČR zúčastnilo osm atletů oddílu. Letos úspěšně přešli oba zmínění úspěšně přešli do kategorie juniorů, v hale Bednařík zvítězil, Dvořáková skončila čtvrtá a stejné umístění obsadili i na mezistátku ve Slovinsku.

Michal Procházka





■ NEJLEPŠÍ VÝKONY ČESKÉ REPUBLIKY V KATEGORII ŽÁKŮ 15 LET – HALA

Prosím oddíly o kontrolu a nahlášení oprav – autor předem děkuje.

50 m	6,20 Ivan Šlehobř, 76	Slavia Praha	90
50 m	6,16 Ivan Šlehobř, 76	Slavia Praha	91
	6,16 Tomáš Knebl, 83	Rakovník	98
ručně	5,8 Jiří Mezihorák, 65	Vítkovice	80
60 m	6,93 Zdeněk Stromšík, 94	Valašské Meziříčí	10
100 m	11,41 Jiří Sobčík, 80	Vítkovice	95
150 m	16,45 Marek Bakalár, 95	Kladno	10
200 m	23,25 Jan Hlaváček, 91	Vlašim	06
300 m	36,42 Martin Řičař, 91	Čečova Č. Budějovice	06
400 m	51,99 Jaroslav Filák, 65	Gottwaldov	80
500 m	1:13,4 Václav Vlha, 79	Karlovy Vary	94
600 m	1:31,53 Jan Tománek, 83	Nová Včelnice	98
800 m	1:58,73 Lukáš Vydra, 73	Spartak Praha 4	88
1 km	2:40,4 Radek Bartakovič, 70	Ústí n. O.	85
1500 m	4:09,4 Zdeněk Pichl, 83	Kolín	98
1 míle	4:41,70 Radek Salinger, 44	SG Jablonec n. N.	99
2 km	6:14,32 Petr Baše, 70	Týniště n. O.	85
3 km	8:55,8 Zdeněk Mezulianik, 65	Bruntál	80
50 př./76	7,00 Aleš Vavřík, 62	Gottwaldov	77
50 př./84	7,21 Tomáš Král, 85	Sokol Č. Budějovice	00
50 př./91	9,1 Jaromír Andr, 68	Chrudim	83
60 př./76	8,19 Václav Sedlák, 93	Dukla Praha	08
60 př./91	8,50 Lukáš Patera, 86	AC Pardubice	01
100 př./??	15,83 Vladimír Šabacký, 71	LIÁZ Jablonec n. N.	86
výška	204 Lukáš Klíma, 80	SŠ Brno	95
tyč	450 Jan Žalud, 77	USK Praha	92
dálka	686 Lukáš Klíma, 80	SŠ Brno	95
trojskok	1367 Zdeněk Šafař, 72	Český Brod	87
koule 4 kg	2044 Vladislav Tuláček, 88	Bílina	03
spr. trojboj	2182 b. Petr Pavlíček, 74	Bílina	89
	7,31 / 11,65 / 24,08		
sedmiboj	4455 b. Václav Sedlák, 93	Most	08
	7,61 / 607 / 1203 / 184 / 8,38 / 290 / 2:57,91		
2 km chůze	10:23,9 Marek Winter, 79	Rumburk	91
3 km chůze	13:49,14 Jiří Chaloupka, 85	Nová Paka	00
5 km chůze	22:48,6 Jiří Chaloupka, 85	Nová Paka	00
4x150 m	1:15,92 LIÁZ Jablonec n. N.	sestava chybí	02
4x200 m	1:39,64 Spartak Praha 4 Zicha Zelinka Baloun Kučera		03
3x300 m	1:56,84 Slavia Praha Schiller Pospíšil Bruk		00
Oprava starší žáci 14 let			
Koule 5 kg	1602 Miroslav Menc, 71	Rumburk	85

Jiří Hetfleiš



■ ŽENSKÝ DESETIBOJ

Jiskra Ústí nad Orlicí jako pořadatel nejstaršího českého závodu v desetiboji mužů (letos už 68. ročník) vypisuje letos veřejný závod také v desetiboji žen. Termín je stanovený na 29.-30. září a na internetu bude včas vydán rozpis tohoto závodu.

Desetiboj žen není úplnou novinkou, vede se nejlepší světový i nejlepší český výkon a máme už také tabulku všech dob u nás v České republice.

6749	Barbora Špotáková	2004
6304	Eliška Vaničková	2004
6246	Eliška Klučinová	2006
5994	Lucie Vaničková	2005
5794	Ivana Sekyrová	2005
5300	Žaneta Václavková	2003
5273	Kateřina Vodová	2010
5133	Zuzana Šulcová	2006
4958	Lucie Koubková	2003
4905	Šárka Hezoučková	2007

Pořadatelé již nyní zvou vícebojařky!

Jiří Hetfleiš

■ JEDNÁNÍ KAS

Pozn.: Za zpoždění ve zveřejnění zodpovídají KAS.



LIBERECKÝ KAS, 24. 4. 2012

Kontrola úkolů. ■ Zhodnocení průběhu sezony: KP v chůzi – 29. 3. – Česká Lípa: velmi chladné počasí, malá účast závodníků; KP v přespolním běhu – 31. 3. – Mladá Boleslav: malá propagace akce, v dalších letech by bylo vhodnější měnit místo KP v přespolním běhu, špatný termín pro KP. ■ Plánované soutěže: doplnění brožury – v přeborech dospělých nemohou startovat žáci. ■ Utkání LK – Slezsko – Sasko: bude se konat v Jablonci n.N. dne 8.9.2012, celá akce bude jednodenní, účastníci obdrží namísto stravenky na jídlo balíček, vyhodnocení – dle bodového zisku budou družstva odměněna pohárem a diplomem, jednotlivci – vždy nejlepší dívka a nejlepších chlapec v každém družstvu. ■ Zprávy z výboru ČAS. ■ Ekonomika: příspěvky pořadatelům na uspořádání závodů budou započteny s poplatky za přihlášení do soutěží družstev. ■ Rozhodčí: v Jablonci n.N. proběhlo 14. a 15.4. školení rozhodčích, kterého se zúčastnilo 13 osob, další školení bude plánováno až v podzimním termínu. ■ Mezikrajové utkání mladšího žactva se bude konat 15.9. ■ Byly projednávány možnosti odměn pro členy výboru LKAS. ■ V roce 2013 se bude konat volební valná hromada ČAS; je potřebné, aby byli navrženi do některých komisí zástupci z kraje. ■ Další schůzka výboru LKAS se koná v úterý 19.6.2012.

ZLÍNSKÝ KAS, 10. 5. 2012

Schůzi řídil za omluveného předsedu svazu sekretář svazu. ■ Přítomni schválili zápis z minulého jednání bez připomínek. ■ Byl schválen zápis z VH Z-KAS a zapracovány úkoly z VH do plánu práce. ■ Probrána kritika na práci STK Z-KAS. ■ Informace o doškolení rozhodčích a vyškolení šesti nových rozhodčích 2. třídy a osmi nových rozhodčích 3. třídy. ■ Informace o soutěžích na dráze v kraji a o spolupráci trenérů atletiky v kraji, včetně založení nové trenérské rady v Z-KAS. ■ Schváleno organizační zajištění Krajského přeboru včetně medailí a diplomů.

MORAVSKOSLEZSKÝ KAS, 14. 5. 2012

Zprávu o hospodaření podala Zvolánková, předsednictvo bere na vědomí, pokud vše bude probíhat podle předpokladů, bude mít MSKAS peníze i na další ročník MMaS v hale Bratislava. ■ MSKAS hodnotil činnost SpS při ZŠ





Dvorského, Jablunkovská, ZŠ Kudeřkové a Porubská, zatím bez problémů, podle nových směrnic ČAS a doporučení bude na klubech a oddílech, u kterých SpS funguje, aby s trenéry uzavřely smlouvy na dobu neurčitou a zrušily práci na ŽL, kluby, u kterých SpS pracuje, se musí podílet na financování SpS ve výši 30 % potřebných nákladů, na mimořádném jednání předsednictva byla doplňková pracoviště SpS přidělena do Bohumína a do F-M, jejich činnost se rozjede od 1. 9. 2012. ■ ZT je připravena do všech detailů, MSKAS se podílí na náborových soutěžích, které při ZT probíhají, zejména na Čokoládové třetě, která byla „vyvezena“ do Olomouce, Opavy, Prostějova, Havířova a Třince – všude byly závody velmi kvalitně uspořádány za hojně účasti dětí od 5-ti do 12-ti let, soutěž je přínosem nejen tím, že kluby získají nové adepty do svých řad, ale od pořadatele ZT AK SSK Vítkovice získají dotaci 20.000,-Kč, po ZT nás čekají další soutěže družstev žactva – 7.6. Opava ml.žactva, 9.-10.6. MMAš ve vícebojích v Třinci, družstva st.19.6. a ml.21.6. F-M, dále MČR žáků 30.6.-1.7. Olomouc. ■ 21. 5. se Polášek zúčastní VH Krajské organizace ČSTV. ■ Brožura – nutno přesně specifikovat starty ml. žáků a přípravek roč. 2001 mohou startovat pouze v jedné soutěži družstev, buď v krajském přeboru družstev ml.žactva anebo v krajské přeboru přípravek. ■ Byly podány informace o přípravách okresních kol a krajského finále Poháru rozhlasu, zároveň o Střeďoškolském poháru CORNY. ■ Sekretář MSKAS obdržel děkovný dopis za spolupráci od Palysy. ■ MSKAS rozhodl, že na MMAš žactva v Třinci 20. 5. může ml.žactvo startovat v disciplínách, které nejsou v rozsahu MMAš ml.žactva (tyč, 100 m př. apod.), pořadatel udělá výběr startujících za pomoci předsedy SK Černého. ■ Na závěr popřál předseda Hoferek k narozeninám M. Buzkovi a B. Zvolánkové. ■ Termín příštího jednání 18. 6. 2012.

KAS OLOMOUC, 22. 5. 2012

Schválen plán práce KASO na II. Pololetí 2012. ■ Schválen nákup vybavení pro reprezentanty kraje při mezikrajské soutěži mladšího žactva. ■ Zakoupení medailů a poháru pro vítěze mezikrajského utkání. ■ Schváleno potvrzení účasti na VI. LODM 2012 v počtu 34 závodníků + 6 doprovod. ■ Při jednání k zajištění vybavení pro reprezentanty Olomouckého kraje při VI. LODM trvat na tom, že dresy si zajistíme sami. ■ KP ve víceboji se uskuteční v termínu 12. - 13.10.2012. ■ Rozeslat propozice na mezikrajské utkání mladšího žactva. ■ Závodový OVVO mnohdy kolidují s dalšími školskými závody (PR a atletický čtyřboj), takže účast je malá. Jako nedůstojné se nám jeví výběr pořadatele krajského finále, kde se závody uskutečnily na betonovém povrchu ručně měřené. ■ SK Přerov pořádá ve dnech 20. 6. a 27. 6. 2012 kontrolní závody. Přihlášky prosím zasílejte emailem, případně je možno se přihlásit na místě. ■ Rozpis mezikrajského utkání mladšího žactva a rozpis KP jednotlivců. ■ Fakturace za uspořádání soutěží přípravek a žactva. ■ Dokončit diskusi ohledně počtu pokusů v technických disciplínách na KP staršího žactva. A toto promítnout do rozpisu na rok 2012/2013. ■ Příští jednání se uskuteční ve středu 22. 8. 2012.

PLZEŇSKÝ KAS, 24. 5. 2012

Kontrola úkolů z minulého zápisu. ■ Výbor byl informován o jednání VV KKAS, které se uskutečnilo dne 17. 5. ■ Na webu ČAS vyšly SK ČAS odsouhlasená hostování a OK ČAS schválené přestupy pro rok 2012. ■ Sekretář podal výboru ústní informaci o průběhu 12. VH PKS ČSTV, která se uskutečnila 23. 5. v Plzni. Např., že struktura orgánů ČSTV by se neměla měnit. Pouze místo KPS ČSTV se budou krajské orgány nazývat Krajská centra v jejichž čele bude manažer a dalším zaměstnancem bude hospodář. PKS ČSTV na VH předložilo návrh svého rozpočtu na rok 2012 na zatím nekrutý částku 900 tis. Kč. Dále na VH zaznělo, že KC ČSTV bude sportovním svazům poskytovat stejné služby jako v minulosti, ovšem za nespokojovanou úhradu. Kromě fotbalu neprojevil o tyto služby nikdo z přítomných zástupců svazů zájem. ■ Detašovaná pracoviště SpS navržená našemu kraji KM ČAS (Klatovy a Domažlice). Po telefonické konzultaci se svazovou trenérkou mládeže ČAS byl původní návrh výboru z technicko-organizačních důvodů pozměněn a místo Domažlic bylo navrženo Stříbro. Výbor KAS s touto změnou souhlasí. Po schválení P ČAS bude s oběma oddíly-kluby uzavřena písemná dohoda-smlouva na jeden rok. ■ Příspěvky na činnost KAS, tj. výpočet příspěvků pro KAS v roce 2012. ■ KM ČAS připravuje od roku 2013 reorganizaci soutěží mládeže, především kategorií juniorů/-ek/ a dorostu. Soutěži žactva by se zatím reorganizace neměla dotknout. Náš kraj by např. soutěžil ve skupině s Jihočeským krajem a krajem Vysočina. ■ Mezikrajské utkání družstev mladšího žactva by se měla uskutečnit v září. Skupina, kam byl zařazen náš kraj společně s krajem Karlovarským, Středočeským, Jihočeským a Prahou, by se utkala 15., příp. 16. 9. v Kladně. ČAS přislíbil, že finálně přispěje jak všem pořadatelům, tak i krajům na dopravu. KAS pověřil zajištěním této akce KM KAS. Za vedoucí krajské výpravy navrhl předsedkyni KM KAS Prokopovou. Dále pro starší žactvo se navrhuje celorepublikové víceutkáni v prosinci v hale Olympu v Praze ve Stromovce. ■ Výbor odsouhlasil navýšení pořadatelského příspěvku pro pořadatele OM ve vícebojích o 5.000,- Kč



na dražší časomíru. Klub Atletika Klatovy vystaví a zašle kraji fakturu na částku 15.000,- Kč. ■ Výbor pověřil sekretáře vypracováním a rozesláním pořadatelských smluv jednotlivým pořadatelům všech letošních oblastních soutěží a to jak jednotlivců, tak družstev jako tomu bylo v minulém roce. ■ Předsedkyně KM KAS informovala výbor, že oddíl TJ Sokola SG Plzeň-Petrín připravil školení trenérů 5.tř. pro trenéry přípravek na 4.6. v Plzni na Petříně. ■ Ředitel a statistik PM v přespolním běhu Sladký informoval výbor o průběhu zatím uskutečněných čtyř jarních závodů. Např. proti loňskému ročníku se zvyšila účast startujících a po problémech při prvním závodě v Tachově již ostatní proběhly bez problémů a protestů. Pohár bude pokračovat na podzim, kdy se uskuteční další čtyři závody, a to 16.9. Plzeňský kardioběh, 6.10. Běh babylonskými lesy, 13.10. Běh Borským parkem v Plzni a 20.10. Běh klatovskou Hůrkou, kde dojde k závěrečnému vyhodnocení celé soutěže. ■ Vzhledem k tomu, že hospodáři pořadajících oddílů-klubů se dostatečně neseznámili s platnou Směrnicí ČAS o poplatcích a odměnách v ČAS ze dne 10.12.2009 a stále tápou při stanovování odměn rozhodčí i ostatním činovníkům závodů rozhodl se KAS /soutěžní komise a hospodář/, rozeslat tuto směrnici především těm, kteří pořádají závody. ■ Webmaster KAS Šilhánek informoval, že na webu KAS je otevřena tzv. „fotogalerie“ našeho svazu. Žádá všechny fotiči atletické nadšence, aby mu zasílali své snímky a to jak ze závodů z našeho kraje, ale i z jiných atletických závodů. Jeho mailová adresa je : zsilhane@seznam.cz, mobil 775975971. ■ Atletický klub ŠAK při ZŠ Přeštice uspořádal v úterý 22.5. na své školní dráze Krajké finále PR. Zúčastnil se plný počet školních družstev čtyř kategorií, tj. 28 družstev, vítězů okresních kol. Bohužel se do finále PR ČRo žádné družstvo z našeho kraje neprobojovalo. Pořadatel klub ŠAK Přeštice spolu se ZŠ Přeštice krajské finále zajistil velmi dobře. Výbor děkuje zejména obětavému funkcionáři a trenérovi klubu Smetanovi. ■ Výbor pozitivně přijal zprávu, že se v kraji opět obnovují tradiční VC. ■ Krajské mistrovské závody v závěru první poloviny letošního roku. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 21. 6.

■ KALENDÁRIUM



Medailony s. 11 / Nekrology s. 14

MEDAILONY 1. 7. – 31. 7. 2012

2. 7. 1947 Kyjov **Jan Pospíšil**, vícebojař, trenér a manažer. Od 1970 postupně trenér TSM, SŠ a SVS v Brně (1974-1985), SVS ministerstva školství (1985-1987), v Dukle Praha (1990 - 1993), od 1994 podnikatel v oblasti sportu. Podílel se na organizování tréninkových táborů v USA, Chile, JAR, N. Zélandu, Austrálii a ve Španělsku. Člen mezinárodních manažerských organizací IAAR. Významní světenci: J. Železný, I. Kováč, P. Bureš, P. Marinčič, I. Dembická, Y. Tesařová (manželka), A. Höffer, J. Hudec, J. Kučerová, J. Sýkora, J. Poděbradský a další. Spolupracoval s řadou zahranič. atletů jako např. S. Backley, J. Edwards, A. Jarrett, N. Nieland, A. Haapakoski, A. Birjukovová a další. Přednášel o problematice hodu oštěpem, překážkovém běhu na 110 m př. a manažerské činnosti ve sportu u nás, v Belgii, Finsku a Španělsku. Os. rekord: desetiboj 6784 (1974).

4. 7. 1902 Jablonec nad Nisou **Adolf Kittel**, čs. atlet německé národnosti, mílař. Začínal v Jablonci nad Nisou (GSV Gablonz), 1929 opustil závodní dráhy a vystěhoval se do Španělska. Mistr republiky 1928 (800 a 1500 m). Reprezentoval v 5 mezist. utkáních (1926-28). Účastník OH 1928 (1500 m 8., 800 m rozb.). Os. rekordy: 800 m 1:58,9 (1928), 1500 m 4:00,4 (1928), 5000 m 16:11,0 (1927).

6. 7. 1927 Ústí nad Labem **Miroslav Lefler** († 23. 5. 2012 Ústí nad Labem), činovník a rozhodčí, od 1953 pracovník KV ČSTV v Ústí nad Labem, od 1969 tajemník OV ČSTV. Začínal v DTJ Jinočany 1941 - 1945, zakladatel atl. oddílu 1946 v Sokole Ústí nad Labem, později Slovan a Spartak Ústí nad Labem. Od 1953 člen kraj. výboru atl. severních Čech, org., hosp. a STK. V ústředí předsedou STK 1984 - 1989, v ČAS předsedou STK 1970 - 1973 a 1978. Čestný člen Českého atletického svazu.

6. 7. 1927 Ostrava **Jaroslav Uhlář**, oštěpař. Začínal v Ostravské Slavii (1945-46), poté Sokol Mariánské Hory (1947-49), ATK a ÚDA Praha (1950-56), Spartak Praha Sokolovo (1957), Spartak ČKD Stalingrad (1958-65). Mistr republiky 1954. Reprezentoval ve 2 mezist. utkáních (1950 - 1963). Os. rekord: oštěp 70,92 (1958).





7. 7. 1962 Opava **Petr Břečka**, sprinter. Začínal ve Slezanu Opava (1973-81, trenéři otec František, 1978 K. Drlík), poté RH Praha (1982-87, trenér A. Litera), AC Praha 1890 (1988). Mistr ČR 1981, 1983-86 (200 m), v hale 1983 (50 m), 1984 (4x100 m), čs. mistr 1984 (4x100 m), 1985 (4x400 m), 1986 (400 m a 4x400 m). Reprezentoval v 9 mezist. utkáních (1983-87), z toho 2x v EP. Účastník MS 1983 (4x400 m 4.). Os. rekordy: 100 m 10,63h (1984) a 10,64 (1983), 200 m 20,96 (1983), 400 m 46,33 (1985).

8. 7. 1922 Činadiovo, Mukačevo (dnes Ukrajina) **Lubomír Harašta, pseud. Johnny**, sprinter. Člen dorostenecké rekord. štafety. Je absolventem konzervatoře na lesní roh.

8. 7. 1952 Duchcov **Libuše Suchánková**, sprinterka, běžkyně. Závodila za Slavii Brandýs nad Labem (1965-73). Mistryně ČR 1971 (4x 100 m). Čs. mistryně 1973 (800 m). Držitelka 3 rekordů ve štafetě 4x400 m 3:45,7 (1969) - 3:39,9 (1973). Reprezentovala v 8 mezist. utkáních (1969-73). Os. rekordy: 100 m 12,0 (1971), 200 m 24,6 (1973), 400 m 55,4 (1971), 800 m 2:09,3 (1973).

9. 7. 1947 Klatovy **Václav Fišer** trojskokan. Začínal v TJ Klatovy (1963-65, trenér A. Boldan do 1967), poté Škoda Plzeň (1966-67), Dukla Praha (1968-79, trenér Z. Melichárek). Mistr ČR 1970 (dálka), 1973, 1975 v hale a 1977 (trojskok), čs. mistr 1970 (dálka, trojskok), 1972 (trojskok v hale i na dráze). Držitel 3 československých rekordů v trojskoku 16,47 (1970), 16,55 (1971), 16,62 (1972) a jednoho juniorského rekordu v dálce 747 (1968). Reprezentoval v 19 mezist. utkáních (1968-78), z toho 2x v EP (1. místo 1975). Účastník OH 1972 (16.), ME 1971 (5.), HME 1972 (10.). Os. rekordy: dálka 781 (1973) a 798 w (1973), trojskok 16,62 (1972). Po ukončení závodní činnosti trenér v Dukle Praha (1978 - 1989), do 1997 šéftrenérem. Od 1992 předsedou TR a člen VV ČAS. Šéftrenérem české reprezentace 1997 – 2009, od roku 2009 vedoucí soutěžního oddělení ČAS. Významní svěřenci: J. Leitner, Z. Mazur, Z. Hanáček, M. Gombala, I. Krsek, J. Přiščák, I. Slanař, R. Zrun a další. Publikoval v Atletice, skriptech FTVS UK, Olympia i jinde.

9. 7. 1957 Jičín **Jan Kolář**, oštěpař. Začínal jako házenkář (1971), s atletikou v RH Valdice (1974, trenér Banýr), poté TJ Jičín (1977-82, trenér Svoboda), RH Praha (1983-87, trenéři Pivoňka, Drešl, J. Železný). Mistr ČR v hodu oštěpem (1985). Reprezentoval ve 4 mezist. utkáních (1984-85). Os. rekord: 82,32 (1985), novým typem 71,76 (1986).

10. 7. 1902 České Budějovice **Ludmila Havlíčková**, provd. Husáková, všestranná atletka. Začínala jako plavkyně v SK Slavia Praha, byla brankářkou nár. družstva házenkářek, s atletikou začala v SK Slavia Praha (1921 - 1926) Mistryně republiky 1923 a 1925 (výška), 1925 (koule obouruč). Držitelka čs. rekordu 136,5 ve skoku do výšky (1923). Reprezentovala v 5 mezist. utkáních (1922 - 1925). Účastnice I. SŽH 1922 (100 y rozb.). Os. rekordy: výška 137 (1925), dálka 456 (1922), disk 28,31 (1925).

12. 7. 1952 Pucioasa (Rumunsko) **Miroslava Margoldová**, provd. **Malíková**, běžkyně. Závodila za Zbrojovku Brno (1969-78, trenér J. Šrámek), poté VŠ Praha (1979-80, trenér M. Bureš). Mistryně ČR 1974 (kros), 1976 (1500 a 3000 m), 1979 (1500 m v hale). Čs. mistryně 1974 (kros), 1976 (3000 m), 1979 (1500 m v hale). Reprezentovala v 15 mezist. utkáních (1971-77), z toho 3x v EP. Účastnice ME 1978 (3000 m 24.). Os. rekordy: 800 m 2:07,1 (1976), 1500 m 4:14,32 (1978), 3000 m 9:17,4 (1978). První manžel slovenský chodec Juraj Malík.

15. 7. 1967 Hradec Králové **Martin Horáček**, běžec. Začínal ve Slovanu Liberec (1987, trenér M. Gráf), poté Dukla Praha (1994, trenér L. Tesáček), AC Slovan Liberec (od 1995). Účastník ME 1994 (kros 52.), 1995 (kros 28.), MS 1996 (kros 167., půlmaraton 89., štafety 14.). Os. rekordy: 1500 m 3:52,93 (1997), 5000 m 14:19,20 (1994), 10 000 m 29:34,88 (1995), půlmaraton 1:05:20 (1996).

17. 7. 1982 Hustopeče u Brna **Jiří Křehula**, výškař. Začínal v SK SŠ Brno (1997-98), poté AC Moravská Slavia Brno (od 1999, trenér od začátku S. Joukal) a TJ Dukla Praha 2006-07. Reprezentoval ve 3 mezist. utkáních mládežnických kategorií (1999-00). Držitel stříbrné medaile z MEJ 2001, účastník MS do 17 let 1999 (5.), MSJ 2000 (11.). Os. rekord: 226 (2001).

17. 7. 1877 **Otakar Petřík** (+9. 2. 1955), činovník, člen AC Sparta, mpř. ČAAU, předsedou od září 1903 do června 1904. Majitel a vydavatel časopisu „Sportovní listy“. Mpř. ČOV, hl. rozh. závodu Běchovice-Praha 1904 a 1905.



17. 7. 1962 Tábor **Milena Tebichová**, překážkářka. Začínala s kanoistikou (1973), s atletikou v RH České Budějovice (1974-78, trenéři L. Kocзка, od 1977 B. Petrák), poté RH Praha (1979-89, trenér Z. Holler). Mistryně ČR 1986 (50 m př. v hale), 1978, 1985 a 1987 (100 m př.). Čs. mistryně 1986 a 1987 (100 m př.) a 1980 (4x100 m). Reprezentovala v 11 mezist. utkáních (1978-1988), z toho 1x v EP. Účastnice MEJ 1979 (100 m př. rozb.). Os. rekordy: 100 m 12,12 (1978), 100 m př. 13,55 (1987).

17. 7. 1972 Prostějov **Viktor Zbožíněk**, překážkář. Začínal v Železárnách Prostějov (1986 - 1991, trenér M. Čechman), poté Olymp Praha (1992-96), AC Start Karlovy Vary (1997). Halový mistr republiky 1992 (60 m př.). Reprezentoval ve 3 mezist. utkáních (1994-96), z toho 1x v EP a 1x v EP do 23 let. Os. rekordy: 110 m př. 13,91 (1994), výška 208h (1994) a 201 (1989), dálka 754h (1994) a 733 (1991).

19. 7. 1947 Šumvald **Jan Bartek**, oštěpař. Začínal v Lokomotivě Šumperk (1960-64, trenér B. Kyselý), poté Lokomotiva Olomouc (1965-67, trenér B. Kyselý), Dukla Banská Bystrica (1968-75, trenér A. Hunčík), TŽ Třinec (1976-79), Lokomotiva Olomouc (1980-85). Mistr republiky 1978. V barvách Dukly Banská Bystrica držitel čs. rekordu 79,78 (1969), reprezentoval v 5 mezist. utkáních (1969-73), z toho 1x v EP. Os. rekord: 79,78 (1969).

22. 7. 1907 Plzeň Svatopluk Duchoň (†14. 9. 1981 Praha), činovník, členem a činovníkem SK Slavia Praha od 1932, byl zakladatelem a redaktorem čas. Lehká atletika, vydáváným SK Slavia (1933 - 1935). Zvolen 1939 - 1940 účetním ČAAU a 1940 - 1945 mezinár. sekretářem ČAAU.

25. 7. 1937 Kalinov (Slovensko) **Miroslav Ondruška**, statistik. Od 1972 pracuje jako statistik původně Jiho-moravského svazu, dnes pro celou Moravu. Věnuje se především ženské atletice, zpracovává roční české tabulky žen. Specializuje se na ženské skoky v českém, slovenském i světovém měřítku. Zpracovává nebo zpracovával Zlatou tretru, MER, MJO, nejlepší výkony na území ČR a SR. Člen ATFS od 1972.

26. 7. 1927 Brno **Danuše Hiklová**, provd. **Andrlová**, sprinterka, překážkářka. Začínala jako plavkyně (do 1944, znakařka, mistryně Protektorátu a držitelka dorosteneckých rekordů). S atletikou v SK Moravská Slavia Brno (1944-45), poté Sokol Brno I (1946-50), Zbrojovka Brno (1951), TÚTVS Praha (1952-54), Slavia Nymburk (1955 - 1956). Vítězka IX. světových akademických her v Paříži 1947 na 200 m (26,0). Mistryně republiky 1947 a 1949 (200 m), 1951 a 1953 (dálka), 1946 (pětiboj), 1947 (trojboj), 1946, 1947, 1949, 1952 a 1953 (4x100 m), 1946, 1947, 1952 a 1953 (4x200 m). Držitelka českých rekordů na 200 m 26,0 (1947) a 25,5 (1949), na 80 m př. 11,8 a 11,7 (1951), 3 ve štafetě 4x100 m 49,8 (1947) - 49,0 (1953) a 4x200 m 1:47,5 (1951) - 1:43,6 (1953). Reprezentovala ve 14 mezist. utkáních (1946-53). Účastnice ME 1946 (100 m rozb., 200 m smf.). Os. rekordy: 100 m 12,6 (1948), 200 m 25,5 (1949), 80 m př. 11,7 (1951), dálka 556 (1953). 1949 členka výboru atl. ústředí jako ved. reprezentantek; 1951-52 mpř. atl. ústředí.

27. 7. 1967 Hodonín **Erika Suchovská**, sprinterka. Držitelka stříbrné medaile z HME 1996 na 200 m. Začínala jako volejbalistka v Bzenci (1980), s atletikou na Gymnáziu Kyjov (1984), poté Geotest Brno (1986-87), Univerzita Brno (1988-93), ACP Brno (1994-96, trenér od 1986 J. Sečkář), AK Zlín (od 1997, trenér M. Nožička). Mistryně ČR 1989 (100 a 200 m), 1990 (50 a 200 m v hale, 100 m, 4x400 m), 1991, 1992 a 1993 (4x100 m), 1994 (100 a 200 m), 1995 (200 m), 1996 (400 m v hale), 1997 (200 m v hale), 1998 (100 m), 1999 (200 m v hale, 100 m). Čs. mistryně 1989 (100 a 200 m), 1990 (200 m v hale a na dráze), 1992 (200 m a 4x 100 m). Reprezentovala v 11 mezist. utkáních (1992-2000), z toho 7x v EP. Účastnice ME 1994 (200 m smf., 4x400 m 5.) a 1998 (200 m 8.), MS 1995 (200 m rozb.), HME 1996 (2.), HMS 1997 a 1999 (200 m smf.). Os. rekordy: 100 m 11,34 (1996), 200 m 22,96 (1998), 400 m 52,08h (1996) a 52,99 (1993).

28. 7. 1962 Frýdek-Místek **Marcela Ševčíková**, provd. **Novotná**, překážkářka. Původně lyžařka, s atletikou začínala ve Slezanu Frýdek-Místek (1973-80, trenéři B. Rajnoch, od 1975 J. Kupčák), poté Vítkovice (1981-83, trenér J. Slanina), Slavia Praha IPS (1985-86), Bohemians Praha (1989-91), SK Slavia Praha (1992-93 a 1995). Mistryně ČR 1982 (400 m v hale), 1990 a 1992 (400 m př.), 1990 (4x100 m), 1992 (4x 400 m). Čs. mistryně 1981 (4x400 m) a 1991 (400 m př.). Reprezentovala ve 3 mezist. utkáních (1990-93), z toho 1x v EP. Účastnice MS 1983 (400 m př. rozb.). Os. rekordy: 100 m 11,8 (1982), 200 m 24,47 (1983), 400 m 53,81 (1982), 400 m př. 56,45 (1983).

29. 7. 1917 Libochovice **Lubomír Jahoda**, sprinter. Staroval za VS a NSK Praha (1934-45). Člen mistrovských štafet 4x100 m (1937, 1941-42). Reprezentoval ve 3 mezist. utkáních (1937), účastník Světových studentských



her v Paříži (1937), čtyřnásobný dorostenecký rekordman na 80 m, 100 m, 200 m, 4x100 m. Za války náčelníkem atletů NSK, vydával Zpravodaj atletů NSK. Ve VS i NSK trenérem sprintu, zejména mládeže, poté předseda Spolku posluchačů TV. Os. rekordy: 60 m 7.0 (22. 9. 1936), 100 m 11.0 (Praha 19. 9. 1936), 200 m 23.0 (Praha 29. 9. 1935), dálka 6.33 (Praha 9. 9. 1934).

31. 7. 1967 Brno **Renata Staňová**, dálkařka, vícebojařka. Začínala jako tenistka (1974), s atletikou na ZDŠ Jablonec nad Nisou (1978-79), poté LIAZ Jablonec (1980-98, trenéři Rozmahel, Pecháčková, Kraus, Semerád, od 1983 J. Cikán). Mistryně ČR 1991 (oštěp). Reprezentovala v 1 mezist. utkání (1987). Os. rekordy: 200 m 25,30 (1984), 800 m 2:31,51 (1984), 100 m př. 14,65 (1984), výška 171 (1984), dálka 633 (1984), trojskok 12,72 (1998), koule 13,61 (1986), oštěp 50,28 (1991), sedmiboj 5532 (1984).

Všechny doplňky posílejte prosím na adresu: skocovsky@seznam.cz

Milan Skočovský



GRATULACE

Chtěla bych tímto popřát svému manželovi, který slaví jubileum.

Dagmar Ondrušková – manželka, dcery Dagmar s rodinou, Markéta s přítelem.

Dne 31. května 2012 slaví 60. narozeniny **Jiří Ondrušek**, Záhorovice č. 371. Pracuje jako frézař ve Slovákých strojírnách od vyučení – celou dobu (42 let). Za rodinu mu přejeme hodně zdraví, štěstí, rodinné pohody, úspěchy ve sportování ať je pořád takový zapálený do toho sportování a velkou radost z vnučky Anežky i vnuka Jožinka.

Atletiku – desetiboj – má rád od raného dětství, dříve jako reprezentant Slávia Uherské Hradiště se zúčastňoval akcí jako desetibojář. Nyní jezdí do Uherského Hradiště jako rozhodčí atletiky i se svou dcerou Markétou, která je rovněž rozhodčí.

Ted' už jako veterán – desetibojář - se zúčastňuje mistrovství Evropy i mistrovství světa (Riccione, Lublaň, Lahti, Niregyháza). Nechybí ani na halových mistrovství ČR veteránů (Praha – Stromovka, Jablonec nad Nisou, Tábor, Bratislava)

NEKROLOGY

Ve středu 23. května zemřel v Ústí nad Labem ve věku nedožitých 85 let po krátké nemoci Čestný člen Českého atletického svazu **Miroslav Lefler**, dlouholetý člen předsednictva ČAS, předseda sportovně technické komise ČSAS, druhý předseda zájmového sdružení KVAS.

Lefler se narodil 6. července 1927 v Ústí, od roku 1953 byl pracovníkem zdejšího KV ČSTV, od 1969 tajemník OV ČSTV. Jako činovník začínal v DTJ Jinočany (1941-45), v roce 1946 založil atletický oddíl v Sokole Ústí nad Labem, později Slovan a Spartak Ústí nad Labem. Od 1953 byl členem krajského výboru atletiky severních Čech v různých funkcích. V ústředí byl předsedou STK ČSAS v letech 1984-1989, v ČAS předsedou STK v letech 1970-1983.



V Ústí nad Orlicí zemřel v pátek 25. května dlouholetý atlet, rozhodčí a funkcionář **Ing. Miroslav Smíšek** ve věku nedožitých 78 let.

Do Ústí nad Orlicí přišel v roce 1952 ze Ždírci nad Doubravou a byl velmi dobrým běžcem na střední tratě, poté pracoval jako rozhodčí a vedoucí družstev mládeže. Byl dlouholetým předsedou okresního svazu atletiky a měl velké zásluhy na přestavbě stadionu do nynější podoby.





Dne 26. května zemřel ve Zlíně ve věku 83 let bývalý československý reprezentant a rekordman v hodů oštěpem, mistr sportu **Jan Perek**.

Perek se narodil 21. 12. 1928 ve Zlíně, s atletikou začínal v SK Bařov, závodil za Sokol Liberec, SK Moravská Slávia Brno, Svit a Jiskra Gottwaldov, ATK Praha. Perek byl všestranným atletem, závodil ve sprinterských disciplínách (200 – 400 m, štafety) a v desetiboji, byl držitelem 2 československých rekordů v hodů oštěpem. Jeho nejlepší osobní výkon byl 74.29 z roku 1959, reprezentoval v 19 mezistátních utkáních.

Čest jejich památce.

POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE



23. června

23. června

Volkswagen olomoucký půlmaraton, Olomouc

23.-24. června

Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek na dráze, Praha-Strahov

30. června – 1. července

Mistrovství ČR žáků a žákyň na dráze, Olomouc

5. července

3. kolo I. a II. ligy mužů a žen, Podle vylosování

7.-8. července

Mistrovství ČR dorostu, staršího a mladšího žactva ve vícebojích, Třinec

*Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na
www.atletika.cz, rubriky Kalendář a Zaostřeno na.*





STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

bílá netkaná textilie,
rozměr max. 21 x 18 cm,
jednobarevné provedení
pouze se startovním číslem,
černý tisk

100

cena 7,50 Kč/ks

TYP B

bílá netkaná textilie,
rozměr max. 21 x 25 cm,
dvoubarevné provedení
s možností dotisku sponzorů,
názu závodu atd.
černý tisk číslic

OSTRAVSKÝ MARATON
100
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
VĚTRNÁŘI 2007

cena 11,00 Kč/ks

TYP C

bílá netkaná textilie,
rozměr 21 x 25 cm,
černý tisk číslic + další dvě
barvy s možností dotisku
sponzorů, názu závodu
a s barevným pruhem pod číslem

KROS BĚH
ROHÁČOVA STEZKA
100
TJ SOKOL CHLÍSTOVICE

cena 12,00 Kč/ks

TYP D

**tyvex – voděodolný,
neroztrhnutelný materiál**,
rozměr 21 x 19,8 cm,
neomezené sady, **vysoce kvalitní
plnobarevný tisk** s možností personalizace
(jméno závodníka...)

SPRÁVA OLYMPIJSKÝCH HR
323
SPRÁVA OLYMPIJSKÝCH HR
VĚTRNÁŘI 2007

cena do 500 ks 14 Kč, nad 500 ks 13 Kč

TYP E

**tyvex – voděodolný,
neroztrhnutelný materiál**,
rozměr 14,8 x 21 cm (A5),
neomezené sady, **vysoce kvalitní
plnobarevný tisk** s možností personalizace
(jméno závodníka...)

SPRÁVA OLYMPIJSKÝCH HR
323
SPRÁVA OLYMPIJSKÝCH HR
VĚTRNÁŘI 2007

cena do 500 ks 11 Kč, nad 500 ks 10 Kč

TYP F

**vhodné pro cyklistické
závody**
rozměr 14,8 x 21 cm (A5)
plnobarevné provedení,
jakýkoli barevný tisk, **oboustranná laminace**,
vrtané díry, možnost personalizace

SPECIALIZED
1
SPECIALIZED
SPECIALIZED

cena do 500 ks 11 Kč, nad 500 ks 10 Kč

Cena jsou za 1 ks, včetně grafického zpracování a včetně DPH.



TISK OFSET a. s. Spojenců 282, 542 32 Úpice,
tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz, www.tiskofset.cz

